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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15085-6:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento soubor evropských norem EN 15085 „Železniční aplikace – Svařování železničních kolejových
vozidel a jejich součástí“ se skládá z těchto částí:

–    Část 1: Obecně;

–    Část 2: Požadavky na výrobce při svařování;

–    Část 3: Konstrukční požadavky;

–    Část 4: Výrobní požadavky;

–    Část 5: Kontrola, zkoušení a dokumentace;

–    Část 6: Požadavky na svařování při údržbě.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic)
/ nařízení EU.

Vztah se Směrnicí (Směrnicemi) / Nařízením(i) EU viz informativní příloha ZA, která je nedílnou
součástí tohoto dokumentu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Svařování je zvláštní proces ve výrobě železničních kolejových vozidel a jejich součástí. Požadovaná
ustanovení pro tento proces jsou stanovena v souboru norem EN ISO 3834. Základem těchto
ustanovení jsou základní technické normy pro svařování s ohledem na zvláštní požadavky na
konstrukci železničních kolejových vozidel.

Tento soubor norem platí pro svařování kovových materiálů ve výrobě a údržbě železničních
kolejových vozidel a jejich součástí.

Popisuje řízení svařovacího procesu železničních kolejových vozidel a jejich součástí pro novovýrobu
a údržbu.

S ohledem na prostředí železniční dopravy stanovuje tento soubor norem požadavky na kvalitu pro
výrobce svařováním při novovýrobě a opravách.

Součástem, dílům a podsestavám jsou přiděleny klasifikační úrovně, založené na jejich
bezpečnostním významu. Podle těchto úrovní jsou předepsány kvalifikace pro svářečský personál
výrobce.

Tento soubor představuje důležitou souvislost mezi třídou provedení svaru definovanou během
návrhu, kvalitou svaru a prokázáním požadované kvality při kontrole.

Tento soubor norem se nezabývá kvalifikací výrobku.

POZNÁMKA Tento soubor norem mohou také používat vnitřní a vnější strany, včetně certifikačních
orgánů, pro posuzování schopnosti organizace splnit požadavky zákazníka, zákonné požadavky
a vlastní požadavky organizace.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky na kvalitu a rovněž konstrukční a výrobní požadavky pro
svařování, které mají výrobci dodržovat při údržbě nebo údržbářských činnostech na železničních
kolejových vozidlech a jejich součástech.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


